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КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Главное финансовое управление

Финансовое управление по Гурьевскому району

Приказ



Гурьевский район  

16.12.2011г.                                                                         № 48
О  внесении изменений  в «Порядок

завершения операций по исполнению 

бюджета муниципального района в 

текущем финансовом году»,

утвержденный приказом Финансового

управления по Гурьевскому району 

от 17.12.2008 года № 90

 ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Порядок  завершения операций по исполнению бюджета муниципального района в текущем финансовом году, утвержденный приказом Финансового управления от 17.12.2008 года № 90 следующие изменения:

1.1. В пункте 1 

1.1.1 абзац 4 изложить в новой редакции:

« не позднее, чем за  пять рабочих дней до окончания текущего финансового года для перечисления межбюджетных трансфертов до бюджетов поселений.»

1.2. Пункт 8 изложить в новой редакции:

«Не использованные в текущем  финансовом году остатки  межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, в виде субсидий и субвенций, перечисленных в приложении №1 , переданные в бюджеты поселений, подлежат возврату в бюджет района в текущем финансовом году.

 Не использованные на 1 января очередного  финансового года остатки  межбюджетных трансфертов, (кроме субсидий и субвенций, перечисленных в приложении №1)  переданные в бюджеты поселений  из бюджета муниципального района,  подлежат использованию в очередном финансовом году на те же цели со счетов, по учету средств бюджетов поселений.

1.3.  Пункт 12 изложить в новой редакции:

«Остатки средств от предпринимательской и  иной приносящей доход деятельности, учет которых осуществляется на лицевых счетах, открытых на балансовом счете N 40703 "Счета негосударственных организаций  Некоммерческие организации" (далее - счет N 40703) органами местного самоуправления и казенными учреждениями перечисляются на балансовый счет № 40101 «Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между уровнями бюджетной системы Российской Федерации» (далее – счет 40101) по 30 декабря 2011 года с последующим закрытием лицевых счетов. 

Остатки средств от предпринимательской и иной  приносящей доход деятельности, учет которых осуществляется на лицевых счетах, открытых на балансовом счете № 40703 бюджетными учреждениями, в отношении которых с 1 января 2012 года принято решение о предоставлении им субсидии из бюджета муниципального района в соответствии со статьей 78.1, 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации, перечисляются на лицевые счета временного распоряжения, открытых на балансовом счете № 40302  «Средства, поступившие во временное распоряжение бюджетных учреждений» (далее счет № 40302) Отделения по г.Гурьевску УФК по Кемеровской области  по 30 декабря 2011 года.

Учредитель (главный распорядитель средств бюджета района) в первые рабочие дни 2012 года перечисляет средства бюджетных и автономных учреждений с лицевого счета № 40302  на лицевые счета бюджетных и автономных учреждений , открытые им на балансовом счете №40701 « Финансовые организации» Отделения по г.Гурьевску УФК по Кемеровской области на основании письменных заявлений автономных и бюджетных учреждений.

При наличии невыясненных поступлений Учредитель (главный распорядитель средств бюджета района) направляет данные средства в доход бюджета района как возмещение затрат бюджета.

Остатки средств невыясненных поступлений, зачисленные на лицевой счет  от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности Финансового управления по Гурьевскому району, перечисляются в доход  бюджета района 30 декабря 2011 года с последующим закрытием лицевого счета.

В случае поступления денежных средств от контрагентов 30 декабря 2011 года на счета от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, подлежащие закрытию, Отделение по г.Гурьевску УФК по Кемеровской области осуществляет зачисление данных поступлений на счет 40302  Учредителя (главного распорядителя средств бюджета района).

Учредитель (главный распорядитель средств бюджета района) принимает решение о перечислении данных средств на лицевой счет бюджетных,  автономных учреждений или контрагенту.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


3. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.

 Начальник 

Финансового управления

по Гурьевскому району                                               О.А.Коможицкая

Приложение №1

К приказу Финансового управления

По Гурьевскому району

От 16 декабря 2011 года № 48

Перечень

Субсидий и субвенций, имеющих целевое назначение остатки которых, подлежат возврату в бюджет муниципального района в текущем финансовом году

1. Субсидия бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований  на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов РФ.

2.  Субвенция бюджетам РФ и муниципальных образований на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

