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Хорошо
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в муниципальных учреждениях социальной защиты 10 885,6 руб. на человека, среднеобластное значение (10 000 руб.). 

Младенческая смертность и смертность населения в возрастной группе от 15 до 19 лет ниже, чем в среднем по области 
(7,2 человека на 1 тыс. родившихся живыми и 49,6 на 100 тыс. чел. соответствующего возраста), и составляет 3,5 человека и 35,1 чел.

Смертность от 1 года до 4 лет, от 5 до 9 лет, и от 10 до 14 лет, а также материнская смертность в районе не зарегистрирована, по области на 100 тыс. человек соответствующего возраста – 26,3 и 18,2 человека соответственно; по области число умерших женщин на 100 тыс. детей, родившихся живыми, составило 11,9  человек.   

Смертность в результате дорожно-транспортных происшествий по территории также не зарегистрирована, по области – 7,2 человека на 100 тыс. населения. 

Смертность населения трудоспособного возраста от внешних причин и смертность населения от туберкулеза, ниже среднеобластного значения (113,8 умерших на 100 тыс. чел. соответствующего возраста и 19 случаев на 100 тыс. чел. населения) и составила 105 чел. и 18,3 случаев.

Уровень госпитализации в муниципальных учреждения здравоохранения составил 6,7 человек на 100 человек населения (при среднеобластном – 10,7).

Доля детей первой и второй групп здоровья  составила 84,5%, по области 69%.

Доля детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи граждан РФ и под опеку, выше среднеобластного значения (64,2 %) и составляет 81,9 %.

Отмечен высокий уровень обеспеченности спортивными залами – 1,87 тыс. кв. м. на 10 тыс. человек населения (среднеобластное значение – 1,67), плоскостными спортивными сооружениями – 38,82 тыс. кв. м. (по области 15,06).

Доля утечек и неучтенного расхода воды в суммарном объеме воды, поданной в сеть ниже среднеобластного значения (27,8) и составила 8,1%.  

Доля потерь тепловой энергии в суммарном объеме отпуска тепловой энергии сложилась на уровне 10,3%, по области (10,8).

Все организаций ЖКХ являются прибыльными, при среднеобластном значении 21,3%.

Уровень возмещения затрат населением на предоставление жилищно-коммунальных услуг по установленным для населения тарифам составил 90%, по области (79). 

На одного жителя приходится  23,13 кв. метров жилых помещений, это выше, чем в целом по области (22,1).
Число жилых квартир в расчете на 1 тыс. чел. населения, выше среднеобластного значения (442,1) и составило 510,3 квартир.

Доля трудоустроенных граждан составила 63,3%, что выше среднеобластного значения – 55%.

Кадастровый учет многоквартирных домов произведен на 100%, по области на 66,1%.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, ниже среднеобластного значения (12,9%) и составила 2,75%.

Здания образовательных учреждений с постоянным пребыванием детей, находящихся в аварийном состоянии или требующие капитального ремонта, по району – отсутствуют, по области - 5,88%. 
Плохо
Уровень зарегистрированной безработицы составил 2,5 %, что выше среднеобластного значения (1,9 %).

Коэффициент напряженности на рынке труда 1,2 - это выше, чем по области (0,8).

Реальная среднемесячная начисленная заработная плата работников составила 101,1% (по области 104,5).

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников сложилась на уровне 16 381,8 руб., что ниже среднеобластного значения – 20 447 руб. 

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта 9 907 руб. на человека, среднеобластное значение (12 005 руб. на человека); в муниципальных учреждениях культуры – 8 271 руб. на человека, по области (9 504); в учреждениях здравоохранения – 12 727 руб. на человека, по субъекту (12 903); работников в сфере сельского хозяйства – 8 805 руб., по области – 10 700 руб.
На малых предприятиях занято 21,1 % от общего количества работников предприятий и организаций, что ниже среднеобластного уровня (23,3%).

Смертность населения трудоспособного возраста выше среднеобластного значения (404,3 человека на 100 тыс. человек соответствующего возраста) и составила 471,7 человек, в том числе от болезней системы кровообращения – 141,5 человек 
(по области 99,4); от новообразований – 61,7 (по области 46,6).

Число коек на 10 тыс. человек населения в учреждениях здравоохранения района также ниже, чем по области (84,3) и составило 44,7.

Число врачей в муниципальных учреждениях здравоохранения на 10 тыс. населения сложилось ниже среднеобластного значения (34,5 чел.) и составило 21,2 чел. 

Количество экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды  общедоступных библиотек на 1 тыс. человек населения (26),  ниже, чем в среднем по области (313).

Доля населения, участвующих в платных культурно-досуговых мероприятиях, 149 %, что ниже среднеобластного уровня (192 %).

Доля земельных участков, предоставленных для строительства, кроме жилищного, по результатам торгов в общей площади земельных участков, предоставленных для строительства,  по области составила 0,34%, в районе - торги не проводились. 

Доля учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих стаж педагогической работы до 5 лет, ниже среднеобластного значения (8,5) и составила 4,9%.

Доля дорожно-транспортных происшествий, совершению которых сопутствовало наличие неудовлетворительных дорожных условий, выше среднеобластного значения (30,6) и составила 44,4%.

Обеспеченность плавательными бассейнами по области составляет 82,1 кв. м. зеркала воды на 10 тыс. чел. населения, а в районе – отсутствуют плавательные бассейны.

