ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению  о внесении изменений в бюджет Гурьевского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
                                                ДОХОДЫ
Произошло увеличение доходной части бюджета Гурьевского  муниципального района за счет увеличения межбюджетных трансфертов планируемых к поступлению из областного бюджета в виде субсидий (Приложение №1):

в 2019 году на 15801,8 тыс. рублей; 
в 2020 году на 440,4 тыс. рублей;

в 2021 году на 2969,1 тыс. рублей.
За счет благотворительных денежных средств, в 2019 году доходы увеличились на 195,0 тыс. рублей.
            В общей сложности доходная часть бюджета района на 2019 год увеличилась на  15996,8 тыс. рублей.

                                                                      РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета Гурьевского муниципального района увеличилась в 2019 году на 15996,8 тыс. рублей, из них:

- за счет межбюджетных трансфертов, планируемых к поступлению из областного бюджета в виде субсидий  (15801,8 тыс. рублей);

- за счет благотворительных денежных средств увеличение расходов произошло по Управлению культуры Гурьевского муниципального района в сумме 195,0 тыс. рублей (приложение №2).

В 2020 году на 440,4 тыс. рублей, из них:

- за счет межбюджетных трансфертов, планируемых к поступлению из областного бюджета в виде субсидий  (440,4 тыс. рублей).
В 2021 году на 2969,1 тыс. рублей, из них:

- за счет межбюджетных трансфертов планируемых к поступлению из областного бюджета в виде субсидий  (2969,1 тыс. рублей).
 Для осуществления текущей деятельности учреждений внесены изменения внутри кодов бюджетной классификации по Управлению образования, Управлению социальной защиты населения, Комитету по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике, администрации Гурьевского муниципального района, Комитету по управлению муниципальным имуществом, МКУ «Отдел капитального строительства».
           Доведенные дополнительные лимиты за счет средств областного бюджета городским и сельским поселениям района на реализацию проектов инициативного бюджетирования «Твой Кузбасс - твоя инициатива» распределены на основании протокола заседания областной конкурсной комиссии от 07.05.2019г №2 и отражены в Приложении № 4 к проекту Решения.
                                                                      ДЕФИЦИТ

Объем дефицита в 2019 году сохранился без изменений в сумме 37100,0 тыс. рублей;

Все названные изменения отражены в проекте решения о внесении изменений в бюджет. 

Начальник финансового управления 
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